

Парадигма новой науки Руси.

*«Когда Церковь возвысилась надъ наукой, мы получили инквизицію.
Когда наука возвысилась надъ Церковью, мы получили атомную бомбу»*

Владыка Рафаиль (ИПЦ)

«Нетъ силы сильнее веры. Непреборима и грозна она, какъ нерукотворная скала среди бурного, вечно изменчивого моря. Изъ самой середины морского дна возноситъ она къ небесамъ непроломные свои стены, вся созданная изъ одного цельного, сплошного камня. Отвсюду видна она и глядитъ прямо въ очи мимобегущимъ волнамъ. И горе кораблю, который нанесется на нее! Въ щепы летятъ безсильные его снасти, тонетъ и ломится въ прахъ все, что ни есть на немъ, и жалкимъ крикомъ погибающихъ оглашается пораженный воздухъ. Постойте же, придетъ время, будетъ время, узнаете вы, что такое православная русская вера!»

Н.В. Гоголь (Тарась Бульба)

Прочитавъ мудрые слова Владыки Рафаила, который, къ счастью, никакого отношенія къ РПЦ не имеетъ, становится понятно, что ни такая «церковь», ни такая «наука» человечеству не то что не нужны, но и смертельно для него опасны. И те, и другіе съ бараньимъ упрямствомъ отстаиваютъ свои «догматы», возведённые на песчаномъ фундаменте псевдонаучныхъ знаній, заведя человечество на грань катастрофы.

Сейчасъ ихъ ожидаетъ финаль, выше описанный Гоголемъ. И эта нерукотворная скала Православія какъ Системы научныхъ знаній, и станеть для нихъ последнимъ «жалкимъ крикомъ погибающихъ». Такова неминуемая участь фальсификаторовъ, у которыхъ никогда не было ни Бога, ни Науки, именами которыхъ они только прикрывались. Чтобы излишне не драматизировать ситуацію, слегка перефразируемъ Гоголя – къ нимъ приехалъ Ревизоръ. Пора держать отчётъ...

Съ Церковью всё просто – предъявите доверенность отъ Бога, Именемъ которого вы ведёте на Руской Земле посредническо-коммерческую деятельность и идеологическую пропаганду – и можно такую заявку квалифицировано рассмотреть. Если такой бумаги нетъ – закрываемъ лавочку съ формулировкой «Неугоденъ Богамъ». Нашимъ, Славянскимъ Богамъ, у которыхъ есть Пантеоны, Имена, Чудесные Числа, Углы Боговъ и многое другое. Настало время различать Боговъ и Господь, и отделить Православного Іисуса Христа отъ «христіанства», какъ пшеницу отделяютъ отъ плевель.

Съ наукой несколько сложнее – надъ ней можно попросту поиздеваться, обладая истинными Знаніями, но это скучно – всё равно, что наехать танкомъ на песчаную крепость. Учёные въ панике разбегутся, но среди нихъ есть и настоящіе Учёные. Такъ что пугать не будемъ – такое «пугало» уже придумано по заказу «фримского масонского клуба» и стоитъ на заповеднике «научныхъ динозавровъ» РАН РФ съ вывеской «комиссія по лженауке». Это пугало не жалко – пусть дадутъ научно сформулированное определеніе, что такое «лженаука»? То же пугало въ метро – «увидевъ подозрительное лицо», но где въ метро на стенке подробное описаніе «подозрительного лица»? Хватай любого!

Мы же дадимъ определеніе лженауке – это «организованная преступная группировка, которая распространяетъ заведомо фальшивые и ложные сведенія, используя своё безкон-

трольное положеніе для личного обогащенія, маскируя это научной деятельностью». На сегодня сфальсифицированы исторія, математика, физика, генетика, философія, біологія, языкознаніе. По большому счёту это уголовная статья, подь которую подпадаютъ и РАН РФ, и «министерство образованія РФ», доказательствъ прудь пруди. Единственное, чемъ они могутъ отвертеться – это признать, что они ничего не знаютъ и ничего въ науке не разумеютъ. Но тогда наступаетъ очередь и финансовой отчётности – а куда и на что вы подавали народные средства? И где же и какой результатъ? Но ответить придётся не только за это – полный счёть включаетъ уничтоженіе среды обитанія Человечества, разрушеніе конструкціи космического корабля съ названіемъ «Земля», и попытку уничтоженія Разума самого Человечества, используя «техническіе достиженія науки». Давайте впредь называть вещи своими именами, и судить не речамъ ихъ, а по деламъ ихъ.

Философское невежество «матеріализма».

Что можно сказать про «учёного», который не ведаеть, чемъ онъ занимается? «Математикъ» не иметь понятія, что такое «Математика», «философъ» и близко не знаетъ, что такое на самомъ деле «Философія», поэтому вести беседу просто бесполезно. Безъ образумленія дело не пойдётъ.

Поскольку матеріаль носить обзорный характеръ, можно подавать суть, опуская детали. Суть заключена въ томъ, что вся исторія всей «міровой науки» есть исторія попытки разобраться въ нашихъ Славянскихъ Знаніяхъ, и эта попытка успехомъ не увенчалась – эти Знанія можно понять только на Языке Науки, коимъ и есть Рускій Языкъ. Посему придадимъ Руской Науке характеръ «науки убеждать», и не будемъ заниматься критикой или спорами, а будемъ верно и точно толковать непонятое, возвращая темъ самымъ мозги на место.

Всё сказанное полностью соответствуетъ нашей поговорке – «Дураку законъ не писанъ; если писанъ, то не читанъ; если читанъ, то не понятъ; если понятъ, то не такъ!»! Это руская поговорка про Число Пи, для которого нетъ «закона» его выраженія – это трансцендентное число, а если есть, то не въ числахъ – что точно соответствуетъ Теоріи Функции Пи.

Такъ что не будемъ «громить матеріализмъ», а дадимъ верное толкованіе основнымъ его постулатамъ. То, что некоторые его сразу не поймутъ – не страшно, зато поймутъ, чему надобно учиться – русской научной терминологіи. Въ слове прописанъ «измъ» - это не что иное, какъ «изменённый». Есть «изменёное состояніе сознанія» - въ него вводятъ, используя наркотическіе средства. По сути, «измъ» отъ обычного наркотика ничемъ не отличается, только имееетъ более широкій спектръ действия – подь него попадаетъ всё общество. Марксизмъ, соціализмъ, коммунизмъ, матеріализмъ – всего не перечислишь...

Главный постулатъ «матеріализма» про **«Первичность Матеріи и Вторичность Сознанія»**. Абсолютно верно! Только ошибка въ слове «сознаніе» - верно «созданіе». Общее трактованіе – «въ первыхъ числахъ матерія, во вторыхъ числахъ - созданіе». Само понятіе «Матерія» - Формула изъ Квантовой Теоріи, Информація - но не «вещество». Слово – «Исконе Бе Слово» - не описательное «приложеніе», а Командный и Программный аппаратъ Созданія – «Сложить Коло въ Коло». Въ общемъ – это Формула Матеріи, по которой создаётся «Вещество» изъ «Субстанціи». Вопросъ – что создаётъ саму Формулу? Только Сознаніе, более верно «Осознаніе». Всё встало на своё место! Опровергайте, «тра-

ждане материалисты)! Я за свой «базарь» отвечаю, тем более что знаю, что это на самом деле. Итог – Русская формулировка закона Материализации Вещества не понята и трактуется «как попало и кем попало».

Посмотрите на себя, «материального», и задайте вопрос – кто и на базе каких знаний и технологий сотворил ваше «материальное тело»? Почему у вас веки глаза расположены под критическим углом «вечного двигателя», а уши под разными углами с разницей Угла Бога Ра $14,4^0$? Это что, проектировала «эволюция по дарвину»? Почему у женщин больше связей в клетках мозга, чем у мужчин? Почему ваш мозг по мощности превышает любую вычислительную машину современности? Почему скорость Мысли превышает скорость света в 10^{40} ? И почему у вас во рту 32 зуба, из которых 4 – Зубы Мудрости?

«Единство и борьба противоположностей». Здесь в самом смысле уже заложена невозможность его примитивного толкования – зачем «единому» самому с собой «бороться»? «Противоположное» - это то, что лежит по «разные стороны», а «единство» на самом деле представляет собой две части Числа с Точкой в Круге – это описание Биоматрицы. Несоизмеримые Основания Чисел находятся в Орбитальном Радиусе ОР, а Соизмеримые части – сами Числа, находятся за Орбитальным Радиусом, где сам ОР играет роль Среднего - Ба. Вот и вся «Борьба» - «Берём Орбитальный Радиус как Среднее (Ба)». Для большего понимания запишем этот Закон так – «Единство и содружество Несоизмеримого с Соизмеримым», потому что в Основу Мироздания заложены Несоизмеримые Величины – Кирпичи Мироздания, Числа ФИ, Е, Пи.

«Переход количества в качество». Может, «граждане материалисты» внятно объяснить, как это происходит? Они же швыряются этим «переходом» на каждом шагу! Сдурю можно сообразить, что из ста пустых бутылок получится одна полная! Но без знания математического значения русского языка объяснить этот закон невозможно. Система обретает Качество при обретении собственного Центра Системы, а её Количество измеряется из Центра Координат.

Закон «отрицания отрицания». Это правило перемены знака Степени при делении на Число со степенью меньше нуля – чтобы не писать $1/4^x$, условно записывают 4^{-x} ; это число, естественно, переходит в верхнюю часть дроби с плюсовым значением степени. Вот это полная арифметическая безграмотность «материалистов». Так чему они могут научить или чему у них учиться?

«Диалектика» есть Объединение в Одном Центре для придания Общего понятийного смысла (Тика), а «Эмпирио-критицизм» не что иное, как «Это Число М умножить на Пи равно Радиусу Инверсии Кола», где понятие «Критика» так же несёт смысл Радиуса Инверсии.

Греческие философы были гораздо ближе к Русской Философии, чем вся сегодняшняя «философия». Божественная Пропорция ФИ есть «Философская Истина», а Божественная Золотая Пропорция и есть понятие «Философия», вытекающее из его Арифметического прочтения на Русском Языке науки. И во что превратили сверхточную науку – в «болтологию», которая пытается описать то, смысла чего не понимает.

Подведём итог – «материализм» есть ширма отжившей своей системы фальсификации знаний, самым своим жалким существованием полностью доказавшая отсутствие у неё научной базы, и нанёсшая колоссальный вред всему живому.

Все Знанія о Мірозданіи – Божественные Знанія, и принадлежать они Славянамъ какъ прямымъ Потомкамъ Своихъ Боговъ. И главное, что отличаетъ нашу Науку отъ её жалкой «матеріалистической» подделки – её Божественная простота! Мы говоримъ «нашу Науку», отделяя её отъ «фальшивой науки», потому что наша Наука носитъ Созидательный Характеръ, и нацелена она на Пользу Человеку, на развитіе Его Личности и раскрытіе Его способностей, на Его долголетіе, на Его духовный ростъ, на осознаніе Его роли въ Мірозданіи.

Мірозданіе какъ Система.

Любой Творецъ, создавая Систему, используетъ основные принципы (каноны) её построения. Прежде всего Система неоднородна – используется принципъ многообразія, но эти неоднородности связаны непротиворечивымъ взаимодействіемъ. Система многофункціональна – и каждая её часть способна выполнять не только свои функціи, но и дублировать функціи другихъ частей системы. Особенно это касается функцій управления Системой – обязательно дублированіе командъ управления, наличіе отдельной «обратной связи», независимого контроля за исполненіемъ командъ управления. Наличіе одного Центра управления Системой чревато послѣдствіями выхода его изъ строя - необходимъ ещё одинъ резервный Центръ. Система обязана обеспечивать своё устойчивое развитіе, самообучаемость, жизнестойкость, обладать способностью адекватно реагировать на внешніе воздействія, обладать необходимымъ «запасомъ прочности», или «непотопляемостью» Системы. Въ случае разрушенія части Системы обязательно предусматривается возможность её возстановленія (регенерации), и, какъ крайній случай, при разрушеніи всей Системы её аварийное возстановленіе (эффектъ Феникса), требующій наличія отдельного Центра аварийного возстановленія Системы (Фантомъ).

Все эти условія выполнимы при наличіи:

- Основной и Резервной математическихъ системъ;
- Основного и Резервного языковъ программированія и управления;
- Полной и продублированной взаимосвязи между Блоками Системы съ системой распознаванія «Свой-Чужой»;
- Независимыхъ Центровъ Анализа и Прогнозирования.

И ещё одно Главное Условіе – всё это должно описываться Единымъ Языкомъ, не допускающимъ двоякого толкованія. А вотъ сохраненіе этого Божественного Языка и Божественныхъ Знаній въ любыхъ условіяхъ – это уже условіе выживанія самого Мірозданія, и эта задача, на мой взглядъ, была блестяще решена!

Сами понимаете, никакая «теорія большого взрыва» или «эволюціи» здесь не проходитъ. То, что Всевышній сотворилъ всё изъ «хаоса», вполне допустимо, только недопустимо современное толкованіе этого понятія – «хаосъ» не есть коктейль или бульонъ, это предельно структурированная линейная субстанція. Система изначально сотворяется въ Идеале! Уже въ процессе её «эксплуатации» могутъ возникнуть – и возникаютъ! «непредусмотренные обстоятельство», «нештатные ситуаціи», и вотъ здесь «единобожіе» терпитъ полный крахъ! Для управления Системой и созданы Пантеоны Православныхъ Боговъ – 9 Пантеоновъ, въ которыхъ 108 Боговъ. Это уже научно подтверждённые данньные, а с точ-

ки зренія управленія ни одинъ Капитанъ не сможетъ одновременноъ быть штурманомъ, рулевымъ, боцманомъ, машинистомъ – словомъ, всей командой сразу, даже если это Богъ!

Если это такъ, то вполне логиченъ вопросъ – а что случилось, если мы оказались на грани выживанія, где наше Божественное могущество, где наши знанія, где нашъ языкъ?

Все уже нормально осознаютъ (или начинаютъ), что во Вселенной мы не одни, что есть множество другихъ цивилизацій, построенныхъ на иныхъ принципахъ. Что Славяне появились на Земле порядка 450 тысячъ летъ тому, а исторія Вселенной насчитываетъ миллиарды летъ. На поверхности Земли сохранились следы опустошительныхъ катастрофъ – потопъ не исключеніе. Это следы ядерного оружія – пустыни, следы уничтоженной біосферы – залежи каменного угля и нефти. Въ біосферу мы включаемъ и населеніе Земли того періода – а это миллиарды человекъ. Это всё описано въ преданіяхъ разныхъ народовъ. Появились доказательства, что Славяне – единственная Бела Раса, не подвергшаяся мутаціонному воздействию радіаціи на генетику. Последствія такой мутаціи наглядно зафиксированы на египетскихъ фрескахъ – люди съ головами животныхъ или кентавры – всё это документы той эпохи.

Вся дальнейшая исторія Земли – череда безконечныхъ войнъ, дящаяся по нынешнее время. Схоже на массовое помешательство – только кемъ и зачемъ это вызвано? Разумъ человека не въ состояніи этого объяснить – остаётся только списывать на некіе «внешніе» силы.

Истоки сего «помешательства» находимъ уже въ Бібліи – когда «быль народъ одинъ и одинъ языкъ и одно наречіе», и Господь Іегова совершилъ крупнейшее въ исторіи человечества преступленіе передъ Божественнымъ Языкомъ – «сойдёмъ же и смешаемъ ихъ языкъ такъ, чтобы они не понимали одинъ другого». Такъ было внедрено нечеловеческое «право» покоренія народовъ Земли – «разделяй и властвуй»! Это «право» действуетъ и поныне. Говоря современнымъ языкомъ – на Земле началось нейро-лингвистическое программированіе (НЛП) – и оно съ развитіемъ зомбирующихъ технологій расширяется съ каждымъ днёмъ.

Ещё египетскіе жрецы начали «борьбу» съ Культормъ Ра – попросту говоря, съ нашей «культурой». Обладая частью нашихъ знаній, сами они расшифровать ихъ толкомъ не могли – сказывалось незнаніе языка, и кого только не привлекали къ этой работе! Безуспешно – ни одна наша математическая задача не решена ими до сихъ поръ, въ чёмъ они сами расписались ещё въ прошломъ веке. А мы всё это съ лёгкостью уже решили. Но началась и другая, необъявленная война – противъ нашего языка, противъ нашихъ знаній, и шла она путёмъ ихъ фальсификаціи и подмены, уничтоженія документовъ и другихъ источниковъ, ликвидаціей носителей Знаній – Волхвовъ. Насаждались искусственно созданные «религии» - только насильственная «христианизація» Руси унесла миллионы жизней, и сейчасъ іудо-христианское «православіе», не имеющее съ настоящимъ Православіемъ ничего общего, «празднуетъ» юбилей кровавого крещенія Руси. Тяжелейшіе жертвы понёсъ нашъ Божественный Языкъ – изъ более тысячи Буковъ Славянского Праалфавита практически все были преданы забвенію, подлые «реформы» мнимыхъ «просветителей» Славянъ – диверсантовъ Кирилла и Мефодія, впоследствии Петра 1, и практически добившая въ 1918 году нашъ языкъ 33-хъ буквеная «азбука», съ её искаженъными начертаніями и буковами, лишёнными своего Имени – вотъ «итоги» этой необъявленной и идущей до сихъ поръ войны противъ человеческого разума. Это и есть настоящая причина нашего нынешнего

положенія, когда и человечество, и наука были пущены по заведомо ложному пути «развитія». Но всему приходитъ конецъ.

Сработала система защиты нашихъ знаній – они были спрятаны на самомъ видномъ месте. Это наши Сказки, Пословицы и Поговорки. А.Ф. Шубинъ-Абрамовъ явилъ свету часть Праалфавита какъ «Буковникъ Всеясветной грамоты» - на самомъ деле «Всеясветная Грамата» есть документъ о передаче Славянамъ въ полное владеніе Земли со всеми Пространствами, здесь важенъ самъ фактъ. В.А. Шемшукъ опубликовалъ научно обоснованную систему Пантеоновъ Православныхъ Боговъ. Появились изданія Славянскихъ Ведъ и книги по правдивой исторіи Руси. Русь начала подниматься съ коленъ!!!

Когда мы смотримъ кино, которымъ сегодня пытаются подменить нашу настоящую жизнь, мы не задумываемся о процессе его созданія. А надо бы. Въ истоке лежитъ Сценарій, который потомъ обрастаетъ эпизодами, сценами, текстомъ, музыкой, актёрами – и въ итоге на насъ съ экрана смотреть заранее спланированная некая «выдумка», заставляя васъ въ неё слепо верить. Въ реальной жизни то же самое – все Бібліи и Евангелія, все историческіе событія были реально написаны задолго до ихъ проявленія въ жизни, какъ некій Сценарій (Программа) этихъ событій. Неужели это выдумка какого-то кровавого маньяка, наслаждающагося муками своихъ жертвъ? Нетъ, это не такъ. Прочтите заключительные строки «Откровенія Іоанъна Богослова» - «И я также свидетельствую всякому слышащему слова пророчества книги сей: если кто приложитъ что къ нимъ, на того наложитъ Богъ язвы, о которыхъ написано въ книге сей; и если кто отниметъ что отъ словъ книги пророчества сего, у того отниметъ Богъ участіе въ книге жизни и въ святомъ граде и въ томъ, что написано въ книге сей ...». Суровое предупрежденіе. И какъ его обошли искажители? Отвечать-то страшно передъ Богомъ!

Въ результате нахожденія алгоритма расчёта «числа зверя» по «Откровенію Іоанъна Богослова» стало понятно, что рускій языкъ – языкъ программированія въ чистомъ виде, и что самъ текстъ Откровенія – Программа! Словъ къ ней не добавили и изъ неё не вынули, а просто ... смешали Программу, по иному разставивъ текстъ построчно. И такъ везде въ Святомъ Писаніи, не говоря уже про «обрезаніе» Бібліи и искаженіе ряда её фрагментовъ, включая вставки. Это и привело къ измененію исторіи человечества.

Выводы были сделаны – тексты Евангелія отъ Іоанъна и Откровенія Іоанъна Богослова уже разставлены построчно, Программы вернулись къ нормальному функціонированію, и предположительный алгоритмъ разстановки текста полностью подтвердился. Но следующимъ выводомъ стало полученіе научной базы настоящего языка программированія – зачемъ намъ всякіе «бейсики» и «фортраны», когда у насъ уже есть Рускій Языкъ! Изъ беседъ съ криптологами выяснилось следующее – когда «мощность», или количество Буковъ вашего языка совпадаетъ или близко по «мощности» съ другимъ, все ваши попытки зашифровать ваши секреты будутъ безуспешными. Но если вы увеличили «мощность» втрое, то въ лучшемъ случае супостатъ разберётъ 15 %. Это не просто дополнительная защита, это практически полная защита и отъ любого НЛП. Посему нашу Славянскую систему нужно переводить на Праалфавитъ, благо онъ уже есть въ достаточномъ объёме – более 700 Буковъ. И не будемъ забывать, что Космосъ говоритъ только на нашемъ языке, что отражено въ нашей народной песне – «Всю-то я Вселенную объехалъ, но нигде милой не нашёлъ!». Кто ещё можетъ похвалиться такимъ текстомъ? Отзовитесь!

Система не только «поизносилась» в результате её «эксплуатации», но и была сознательно искажена в информационном и частично разрушена в вещественном плане. Поэтому говорить о каком-то «прогнесе», «эволюции» и «техническом развитии» современной цивилизации просто глупо. Налицо обратный процесс – деградация, обольванивание, жестокость, растление, упадок нравов – и всеобщее по этому поводу ликование! Пирь во время «демократической чумы».

Человечество входит в Систему как её духовная мыслящая часть, активно влияющая своим Разумом на Информационную среду космического обитания. Поэтому, восстанавливая Систему, необходимо обеспечить дополнительную защиту от мутации Сознания и Генетической системы Человека. Часть этой работы уже сделана. Общее направление в восстановлении Системы в исходное состояние – разворот на 180° , и движение к Источкам, когда зародились Боги. Это сложная и многотрудная работа, но мы обязаны её выполнить, иначе мы недостойны называться Потомками Своих Богов. А рабочих рук у нас предостаточно – потомки «Адама и Евы» для того Господом и предназначены.

Следует учесть и «горький опыт» человечества в благодушном отношении к разрушителям Космических Законов и заповестов Предков. Системе требуется дополнительная защита прежде всего в области информации – жесточайшая психологическая цензура. А в условиях современной информационной войны у нас единственный способ защиты – активное нападение с использованием самого грозного оружия массового воздействия – Русского Слова.

Возглавить такую работу может только Наука, опирающаяся на принципы Божественного Мироздания – а это наши Славянские Знания, это наши Православные Боги. На Земле нет и не было другой такой науки, как Наука Святой Руси.

Праславие как Божественное Знание.

Принято решение систему Научных Знаний, в истоках которой лежит Православие, именовать Праславием, куда равноправно входят и Православные Боги. Это название, как Православие и Славяне, происходит от Имен наших Богов – Творцов Правь и Славь. Эта мера вызвана тем, что многие не понимают отличия Православия от «христианства», блуждают в разных псевдонаучных терминах, большей частью на латыни, путают Богов и Господь. Мирозрение человечества в одночасье не изменишь, путь только один – настойчивая пропаганда достоверных знаний, имеющих неопровержимое Божественное происхождение, в подлинности которых может убедиться каждый. Тогда в Сознании возникает связка – «Ведаю – значит Верю»! Подлинная Вера возникает только на базе подлинного Знания.

Это и перевод нашей науки на единую рускую научную терминологию, выбрось из неё всей «латиницы», в ближайшем будущем реформа алфавита, системы мерь, летоисчисления – всего того, что было искажено и сфальсифицировано.

Проверка базовых основ прежде всего точных наук показала, что они построены на ложных постулатах, не имеющих взаимосвязи между собой и не соответствующих природной системе. Поэтому в Праславии возникает классификация частей Единой Научной Системы:

- Славянская Словесность – наука про базовый научный Язык Мірозданія и принципы его Божественного устройства;
- Слововеданіе – наука про происхождение Божественного Славянского Генетического Праалфавита и его примененіе въ науке;
- Геометрія Православныхъ Боговъ Пантеона РА;
- Арифметика – наука про происхождение Чисель и ихъ свойства;
- Математика – наука про происхождение, устройство и свойства Вещества;
- Руская природная Философія – наука, изучающая свойства природныхъ объектовъ на базе Божественной и Золотой Пропорцій;
- Руская Генетика – наука про кодированіе генетической информации въ Природе и волновые способы её передачи и воздействия.
- Физика – наука про пространственное взаимодействие Мірового Эфира.

Ещё разъ уточнимъ, что мы имеемъ дело съ одной Системой, и это одна область Знаній, мы изучаемъ Целое – въ отличіе отъ «псевдонауки», которая расчленила «Древо Познанія Добра и Лукава» и пытается изучать его «по частямъ», плодя «узкихъ специалистовъ» безъ системного образованія.

Нашъ системный подходъ и некоторые его результаты убедительно показали, что мы имеемъ дело съ одной Божественной системой, все наши теории и выводы непротиворечивы и полностью стыкуются, образуя единое Знаніе. Руская Наука прочно встала на научный теоретическій фундаментъ, выстраивая школу Будущего для нашихъ поколеній, которые будутъ впитывать эти Знанія уже съ малыхъ летъ. Вотъ за ними Настоящее Будущее, вотъ чемъ будетъ Произрастать Русь – своими младыми Талантами!

ЯЗЫКЪ НАШЪ - ДРЕВО ЖИЗНИ НА ЗЕМЛЕ И ОТЕЦЪ НАРЕЧІЙ ИНЫХЪ

Славянская Словесность.

*«Имя славянъ славилось за несколько вековъ до существованія
Рима, и прежде, нежели греки сделались известны между людьми.
Славенскій языкъ имель свои древнейшіе наречія, изъ коихъ у
некоторыхъ были письмена отъ самыхъ первыхъ временъ сего божественного
изобретенія. Всякое славенское наречіе понятно всемъ славенскимъ народамъ,
и все славяне, при маломъ вниманіи, разумеютъ праотеческій языкъ свой.
Руское наречіе, общее, ближе всехъ другихъ подходитъ къ нему.
Наречіе сербское, второе между наречіями славенскими по своей чистоте».*

А.С. Шишковъ

Каждый Славянинъ просто обязанъ съ Благоговеніемъ произносить Имя Александра Семёновича Шишкова – одного изъ техъ Рускихъ отмеченныхъ Богомъ Талантовъ, которые возникаютъ въ Исторіи Російской въ её тяжкую годину и своими Пророческими словами даютъ намъ верный путь къ должному Служенію Отечеству.

Рускій писатель и известный государственный деятель, президент Російской академіи наукъ Александръ Семёновичъ Шишковъ (1754-1841), большую часть своей жизни посвятилъ творческому изученію Рускаго Языка, который Онъ совершенно справедливо считалъ *«древомъ жизни на Земле»*. Въ исторіи нашего языка имена А.С. Шишкова, М.В. Ломоносова, Платона Лукашевича, В.И. Даля, Фёдора Шимкевича, И.И. Срезневского стоять рядомъ.

Именно Его перу принадлежатъ Великіе Слова о насъ, Славянахъ, которые надобно, какъ скрижали, размещать надъ входомъ въ любое славянское учебное заведеніе, и которые размещены передъ названіемъ главы и въ качестве эпитафия.

Я позволю себе сделать краткіе поясненія къ словамъ А.С. Шишкова для некоторого «заостренія вниманія» на главныхъ вопросахъ. Мы, Славяне, существовали *«до Рима»* и до *«грековъ»*, которые съ точки зренія исторіи только *«слезли съ древа»* въ полномъ соответствіи съ теоріей Дарвина о происхожденіи *«гомо сапиенсъ»*. И Языкъ нашъ ведётъ свою исторію *«отъ самыхъ первыхъ временъ сего божественного изобретенія»* - я затрудняюсь сказать, сколько ему тысячъ или сотенъ тысячъ летъ.

Теперь сравнимъ ныне действующую систему воспитанія (образованія) со словами, написанными въ 1811 году. Въ статье *«Разсужденіе о любви к отечеству»* А.С. Шишковъ утверждалъ:

«Воспитаніе должно быть отечественное, а не чужеземное. Ученый чужестранецъ можетъ преподавать намъ, когда нужно, некоторые знанія свои въ наукахъ, но не можетъ вложить въ душу нашу огня народной гордости, огня любви къ отечеству, то что такъ же, какъ я не могу вложить въ него чувствованій моихъ къ моей матери...»

«Народное воспитаніе есть весьма важное дело, требующее великой прозорливости и предусмотренія. Оно не действуетъ въ настоящее время, но приготовляетъ счастье или несчастье предбудущихъ временъ, и призываетъ на главу нашу или благословеніе, или клятву потомковъ».

Когда это написано – сегодня или 200 летъ тому? Почему *«орда придурковъ отъ образованія»* снова тащитъ нашу молодёжь къ разбитому корыту чужеземныхъ *«ценностей»*, которымъ *«грошъ цена въ базарный день»*? Не пора ли всемъ имъ дать хорошего пинка подъ задъ!

Слова А.С. Шишкова особенно востребованы сегодня, когда нашъ Божественный Языкъ возродился. Его книги – самое лучшее учебное пособіе для воспитанія гордости за свой языкъ, свою культуру. И пониманія ихъ важности и духовного превосходства надъ нищетой запада. Онъ пророчествовалъ – *«Хочешь убить народъ – убей его языкъ!»*. Въ Черногоріи официально принятъ латинскій алфавитъ – это погребальный звонъ надъ народомъ Черногоріи. Такой же погребальный звонъ уже звучитъ въ техъ странахъ, которые предали своихъ Предковъ и ввели латиницу. Вы никогда не задумывались, почему латынь считается «мёртвымъ» языкомъ? Все очень просто – она уже убила своихъ носителей и продолжаетъ убивать все народы, ею пользующіеся – примеры налицо, на нашихъ глазахъ происходитъ полная деградация запада. И это дерьмо изо всехъ силъ лезетъ въ Росію – чтобы убить наши мозги и сделать насъ рабами, послушными командамъ на чужомъ языке. Не выйдеть! Уже не получится, и вы сами на коленяхъ приползёте къ намъ за знаніями нашего языка – потому что это «Живой Великорускій Языкъ», Языкъ Боговъ!!!

Изъ работъ А.С. Шишкова и Платона Лукашевича предельно ясно, что никакого «до-письменного періода» въ исторіи Славянъ не было, и что нашему Языку сотни тысячъ летъ. Что на корневой базѣ Славянскаго Языка построены все остальные языки и наречія разныхъ народовъ, но все они более позднего происхожденія. Изъ наиболее выдающихся работъ современниковъ такая же доказательная база всеобщаго пріоритета Рускаго Языка приведена у В.А. Чудинова, А. Н. Драгункина. Въ противоположность этимъ авторамъ издаётся целый рядъ «сочиненій» весьма сомнительнаго толка, изъ которыхъ полной профанаціей рускаго языка выделяется Н.Н. Вашкевичъ, путающій атомный номеръ съ атомнымъ весомъ и обзирающій сокровищницу Рускаго Языка сквозь «замочную скважину» арабскаго, съ «чёрнаго хода». Въ эту сокровищницу надобно входить черезъ парадную дверь, снимая шапку на входе и низко кланаясь!

Отдадимъ должное замечательнымъ сподвижникамъ Рускаго Языка за ихъ блестящее дарованіе и за ихъ полновесный вкладъ въ развитіе Славянскаго Словесности. Только на такой научной базѣ могло взрасти новое пониманіе Величія Рускаго Языка уже какъ Языка математики, языка программированія, языка науки.

При изученіи Божественной Пропорціи ФИ въ памяти всплыла детская считалка моей племянницы «двадцать летъ спустя» – **«Разъ, Два, Три, и Пять, и Восемь – всё равно есть мы не просимъ!»**. Это не что иное, какъ правило запоминанія первыхъ Чиселъ Степеней ряда ФИ, но **«Мыслете Нашъ Предыдущихъ Отъ Сим (Сигма, Сумма)»** - это Буковное обозначеніе въ нашемъ языке неизвестныхъ, связанныхъ некоторой зависимостью величинъ по ихъ порядку въ алфавите! Правильное ихъ написаніе **«ϩ»**, **«ϫ»**, **«ω»**. Читая слево направо, получаемъ «МНОго», «МНОжество», справа налево «ОТ-Ни-Ми». Наша Православная система координатъ – **ϩУХъ** (ДУХъ). Такъ изъ арифметики началось изгнаніе латинскихъ «X, Y, Z», изъ которыхъ ничего внятнаго получить невозможно. А у насъ начали говорить формулы – формула Круга $\rho^2 = \gamma^2 + \chi^2$; читается прямо «РУХъ», или «Движеніе», а Движеніе Точки по размеру Радиуса и образуетъ Кругъ.

Посыпались математическіе обозначенія, или Буковы Праалфавита:

- Ра – Радиусъ вписанный, Число по Вертикальному ряду;
- Ро – Радиусъ описанный;
- Ор – Орбитальный Радиусъ;
- Ре (Рекуче) – Радиусъ коррекціи;
- Ри – Радиусъ Инверсіи;
- Дедъ – Больше въ Числе;
- Ба – Среднее въ Числе;
- Ять – Меньше въ Числе, Число по Ярусу;
- Чи – Число;
- Ило – Нуло;
- А – обозначеніе Центра.

И такъ далее и такъ далее. Слова заговорили формулами. Сказка «Про Репку» дала Теорію Чистыхъ Чиселъ и происхожденіе целого ряда Буковъ, сказка «Курочка Ряба» - Теорію Полныхъ Матричныхъ Чиселъ, Золотую Пропорцію и Соразмерности Среднего, а вместе съ «Репкой» начало Квантовой Теоріи Чиселъ. Золотая Рыбка обернулась Теоріей Божественной Экономіи, а Пушкинское Лукоморье – привязкой Третьею и Четвёртою Измереній. «Машенька и Медведь» – начала Генетики, «Гуси-Лебеди» - энергетика Кван-

товыхъ Переходовъ. Но оказалось, что и слова образуются изъ Чисель, да ещё изъ какихъ! Именно изъ Числа Божественного МАТ **1,30902** происходитъ слово «Зодчій»!

Поговорки показали, что нашъ народъ владеетъ такими секретами Божественной математики, такими Знаніями, что «ни въ сказке сказать ни перомъ описать»! Что вы скажете про задачу – «Есть Дедъ Морозъ и Внучка Снегурочка. Внучку вылепила Баба. Определите уголъ наклона Земной оси». Задача легко решается, надо только знать и понимать Рускій Языкъ какъ языкъ математики.

Изъ Пушкина было вытащено Число Льда, беларуская сказка «Трыстанъ и Изольда» - не что иное, какъ описаніе «тройного состоянія» Воды, а имя подруги Трыстана говоритъ само за себя – она «Изо Льда». И кто, кроме насъ съ вшитой въ насъ Славянской генетикой, въ состояніи это разобрать? По опыту уже знаю, что никто более. У Гёте въ «Фаусте» есть знаменитые строки – «Суша теорія, мой другъ, но древо жизни вечно зеленеетъ!». Знатокъ немецкого, самъ поволжскій немецъ, такъ же прекрасно владеющій рускимъ языкомъ, на вопросъ – сможетъ ли онъ изъ немецкого текста вытащить то, что я вытаскиваю на рускомъ, подумавъ, ответилъ – «Неть, не могу»!

Такъ Рускій Языкъ уже оделся въ непробиваемую «математическую» броню, и, скинувъ непосильное бремя для 33 оставшихся «богатырей», поднялся во весь свой исполинскій ростъ! Далее всё просто – Рускій Языкъ более не нуждается въ его «защите». Изучать и понимать арифметику можно только на Рускомъ Языке. Арифметика – обязательный предметъ въ каждой школе міра. Рускій Языкъ – автоматически Языкъ Номеръ Одинъ въ Міре! И кто сможетъ это опровергнуть? Вперёдъ, лингвисты и филологи! Только что отъ васъ, неразумныхъ, останется? Рускій можно изучать только на рускомъ, а вы почитайте свой словарь «лингвистическихъ терминовъ». И мозги набекрень, и языкъ сломаешь! Такъ что освобождайтесь отъ путъ «псевдонауки», словарей Фасмера и Ожегова, и выходите на столбовую дорогу настоящей науки – за далью В. Даль!

Невероятное количество знаній ещё спрятано въ нашей словесности и ждётъ своего часа. Кроме сказокъ, пословиц и поговорокъ, вниманіе было уделено въ первую очередь А.С. Пушкину, не только какъ генію словесности, но и какъ великому учёному. Часть его знаній уже обрела научную трактовку, переведена въ геометрію и математику. Но сколько у насъ великолепныхъ поэтовъ? Что таится въ ихъ стихахъ? За стихами какъ-то на прозу не обращаешь вниманія. Какимъ же потрясеніемъ стало прочтеніе въ расказе К. Паустовского «Стальное колечко» полной раскодировки таинственного «квантового періода» съ открытой оболочкой, который выпадалъ изъ квантовыхъ переходовъ, являя собой по сути Кислородъ. Но вотъ назвать это случайностью просто языкъ не поворачивается - похоже, кто ищетъ, тотъ всегда найдётъ! И да здравствуютъ Книги!!!

Рускій Языкъ уже показалъ свои способности, ставъ мощнейшимъ инструментомъ познанія въ науке и языкомъ самой науки. Исчезли «синонимы и омонимы» - всё обрело свой точный смыслъ! Всплыло настоящее богатство русского языка – то же слово можно написать разными Буковами съ полученіемъ точного смысла. На примере изъ Бібліи – названіе реки «Фисонъ» дало целый рядъ точныхъ трактовокъ – здесь и составъ атмосферного воздуха, и радіусъ Біоматрицы Вода, и первоэлементы – «Углеродъ, Кислородъ, Водородъ».

Ещё Платонъ Лукашевичъ верно сказалъ – «намъ не позволено не ведать свойствъ языка своего», я бы добавилъ – «волшебныхъ свойствъ». А ведаемъ ли мы свой языкъ? Неть,

не ведаемъ! Тогда зачемъ «учить» языки «второго сорта», если мы не овладели своимъ Божественнымъ Языкомъ въ достаточной мере – только къ 25 летамъ въ сознаниі выстраивается система устойчивыхъ связей воспріятія (міровозреніе), и до этого времени насильственно изучать языки не славянской группы категорически противопоказано. После 25 летъ – учите что-угодно, для васъ это будетъ лёгкой «разминкой».

Но во весь ростъ встала новая проблема – рускій языкъ пріобретаетъ неоспоримую ценность и востребованность, но кто будетъ его преподавать? На сегодня нетъ ни одного спеціалиста, обладающего необходимымъ комплексомъ знаній – ихъ списокъ даже трудно перечислить. Этихъ спеціалистовъ надо готовить, и это задача первостепенной важности! А ведь переучиваться придётся всемъ – и въ этомъ ничего зазорного нетъ, учиться никогда не поздно. Всеобщее поумненіе вамъ гарантируется!

Слововеданіе.

Подъ «Слововеданіемъ» мы понимаемъ науку про происхожденіе Буковъ какъ носителей информации. Первая Букова въ Праалфавите – «Слово». Отъ её имени и ведётъ своё названіе Наука Слововеданіе. Въ названіи стоитъ и Букова «Веде» - Букова Света, символъ нашихъ Ведическихъ Знаній. Я съ удивленіемъ обнаружилъ контуръ Буковы «Слово» на эмблеме Анэнэрбе – въ латинскихъ шрифтахъ она отсутствуетъ! Такъ чьи «знанія предковъ» изучалъ самый закрытый институтъ Рейха? То же самое можно сказать о «нацистской символикѣ», которую изо всехъ силъ «запрещаютъ». Свастика – это преже всего Сферическая Геометрія. Далее это система кодировки Подсознанія. Ещѣ далее это система могущественныхъ Солнечныхъ (Солярныхъ) знаковъ, входящихъ въ Золотой Фондъ и культурное наследіе Славянъ. И кто это запрещаетъ? Потомки низшей расы, ведущіе происхожденіе отъ обезьянъ или отъ Адама и Евы?

Здесь я вправе употребить терминъ «низшая раса», руководствуясь словами Кирилла, Іудо-Патріарха Московского – «А кто такіе были славяне? Это варвары, говорящіе на непонятномъ языке, это люди второго сорта, это почти звери». Поэтому я, какъ Славянинъ, Потомокъ своихъ Боговъ, имею право называть нашихъ враговъ «низшей расой» - они ведутъ войну противъ Славянского Народа - Богоносца! На войне какъ на войне!

Буковы имеютъ своё названіе и свою геометрію. Именно Геометрія Буковъ даётъ пониманіе источника ихъ происхождения, и она не можетъ быть произвольной. Фактически мы получаемъ «чертѣжъ» Буковы, и если Букова можетъ быть и Объёмной (какъ правило), то на чертеже показанъ её Разрезъ (Проекція). Названіе Буковы тоже не случайно – входящіе въ её названіе Буковы говорятъ о связяхъ между ними, а это позволяетъ «распаковать» Названіе, расширяя понятійный смыслъ Буковы практически до бесконечности. Такъ мы приходимъ къ пониманію «фрактальности» нашей алфавитной системы, или её «самоподобію», подобно части голограммы, въ которой содержится полная информация про всю голограмму. Какъ видите, поле Слововеданія необозримо!

Первыми Буковами, арифметика и геометрія которыхъ была получена, и стала «связка» математическихъ Буковъ «Мыслете», «Земля», «Отъ», «Ень», «Нашъ». И были они получены изъ Біоматрицы «Молоко» въ Теоріи Чистыхъ Чисель, происходящей изъ сказки «Про Репку». Само слово «Молоко» пишется черезъ эти Буковы – «**М**ω**Λ**О**Ж**О». Контуръ этихъ Буковъ – огибающая поля Чисель, образованныхъ Біоматрицей. Этотъ контуръ

полностью совпадаетъ съ Біологическими Объектами – яблокомъ, той же репкой, со «спиральной галактикой». Букова «**ω** - Отъ» входитъ въ Имя Бога. Эти Буковы перечислены въ первой главѣ Бібліи – обратное прочтеніе «Небо и Земля». Они входятъ и въ названіе нашей Небесной Коровы – «Земунъ», которая и даётъ «Молоко Знаній». Кроме Біоматрицы Молоко, аналогичные Буковы, но съ несколько другимъ контуромъ и другими названіями, мы получаемъ изъ системы Біоматриць – а это десятки Буковъ! Подтвержденіемъ этого Знанія служитъ наша поговорка – «Федоть, да не тотъ!». Букова «Федоть» происходитъ изъ Біоматрицы Веде, а «Отъ» - изъ Біоматрицы Молоко. Они схожи, но разные. И если впервые Богъ «отделилъ Светъ отъ Тьмы», то мы тоже решили эту задачу, руководствуясь математическимъ правиломъ «Богъ есть Любовь»!

Букова «Бысть» получена изъ системы Торovy. Она образуетъ целый Кругъ значеній, число которыхъ **25** – по количеству Боговъ Пантеоновъ Бога Ра, Бога Дыя и Бога Даждь-Бога. Её кругъ называется «Буковникъ», и при повороте на Уголь Бога Ра **14,4⁰** меняется названіе Буковы. Тамъ есть и «Буки», и «Бухта», и «Барахта». Знакомые названія, не такъ ли? Сомневаться не приходится.

Габариты Буковы «Коло» говорятъ о пределахъ пульсаціи Сферы, они математически разсчитаны – а мы говоримъ «Вокругъ до около», неосознано имея въ виду тело переменнаго размера – пульсирующее.

Есть Буковы, имеющіе линейное начертаніе – это уже схематическое изображеніе «чертежей» и «разрезовъ», безъ которыхъ невозможно понять внутреннее устройство объекта. Археологи и лингвисты, не имеющіе понятія въ начертательной геометріи, упростили этотъ смыслъ до «черты и резы». И въ летописяхъ читаемъ – «Славяне славны своими чертами и резами». Прочтёмъ верно – «Чертежами и разрезами». Пора прекратить смотреть на нашъ Великій Языкъ съ точки зренія обывателя – это Языкъ Высшего Божественнаго Уровня!, и отношеніе къ нему обязано быть соответствующее!

Громадное математическое значеніе имеютъ Буковы «Ижейной» группы – ихъ на сегодня **11**. Рядъ изъ нихъ обозначаютъ системы счёта – «И - Иже» восьмеричную систему, «Ī - И десятиричное» десятиричную систему, «Ы - Еры» - двенадцатиричную систему, где Букова «Ī – И двухнадесять» обозначаетъ Число **10** въ 12-ричной системе для его отличія въ 10-ричной системе. Какіе тонкости Божественнаго Алфавита! Ничего не перепутаешь! Теперь вамъ понятно, почему слово «Біблія» пишется именно такъ – это кодировка системы 12-ричного счёта въ Рускомъ Языке, такъ на какомъ ещё языке могла быть Біблія написана? Букова «Моси» обозначаетъ Степени Чисель, въ квантовой теоріи чисель Четвёртая степень именуется «КВА» - отсюда «МОС-КВА». Ещё не получены все значенія – ведь только системъ счёта у насъ минимумъ **10** – это только уже изученные. И Числа въ этихъ системахъ имеютъ и свои названія, и свои Буковы. Напримеръ, Число **3** въ 10-ричной системе называется «Дуракъ», а въ 12-ричной – называется и обозначается Буковой «Земля», и «Земеля-Дуракъ, сидящій на печи» - на «ПЕРвыхъ ЧИСлахъ», не что иное, какъ переводъ изъ одной системы въ другую. Это вамъ не «лаптёмъ ши хлебать» - и здѣсь чистейшая арифметика!

Въ Четвёртомъ измереніи, кроме известныхъ Буковъ «Фита» и «Ижеца», полученъ целый наборъ «целительскихъ» Буковъ – затрудняюсь сказать, все ли учтены.

Въ поле Сознанія Буковы тоже выстраиваются въ 4-хъ проекціяхъ, имеющихъ разные названія. Система Буковъ и ихъ количество всё усложняется и усложняется. То, что они

должны быть каким-то образом структурированы, сомнений не вызывает. Так мы приходим к многоуровневости алфавитной системы. Есть так называемые «ключи». За ними идёт «Вербальная грамота». Далее «Велесовица». Это общая отдельная система, и открывать её пока крайне неразумно. Специализированные математические Буковы выстраиваются по системам счёта. Есть простая плоская система – «Азбука офеней». В ней все Буковы строятся в смежных Квадратах. Скорее всего, из-за сложности и длительности начертания Буков и возникли упрощённые «скорописные» алфавиты, типа того, чем сегодня пользуются стенографы. Это пока приблизительная классификация алфавитной системы, но ясно, что в 33 Буковы она никак не помещается!

Для перевода Буков в их звучание служит отдельный алфавит – «Глаголица», поэтому называть его описательной системой неразумно – это алфавит типа «нотной грамоты», или «пения» Буков, где начертания Знаков Глаголицы передают расположение частей Неба, Губь, Языка при произношении Буков. Возстановление «Глаголицы» - необычайно трудная, но увлекательная задача!

Очень важно было понять, что значить на самом деле Руническое Письмо. Плоские начертания Рунь прямо говорили про их Векторное происхождение, рассмотрение их в Объёме показало, что и там их начертание Прямое. Первая достоверно понимаемая Руна была получена в Биоматрице Веде, и подтверждением тому оказался символ Пасхи, который был известен ещё в «добиблейские» времена, и трактовался как символ «митоза», или деления клетки. Эта Руна оказалась и Ключом для построения Колобка.

Настоящее понимание Рунь в части так называемых «Рунь Одина» пришло уже в Квантовой Теории Чисел, при их графическом построении. Графически Единица (Один) остаётся постоянной при любой Биоматрице, и её начертания (диагонали) неизменны. Для других Чисел образуются Квадраты с «Ручкой», направленные под разными Углами, откуда происходит само название «Руна» - «Размер Угла Наклона». Таким образом, «Руны Одина» описывают не текст, а математические операции с Квантовыми Числами. Их не так много – количество Квантовых переходов – **15**. Но есть ещё так называемые «Русские Руны». Предположительно это уже область «Царевны-Лягушки», или Василисы Премудрой.

Вернёмся к алфавитной системе. Здесь возникает вопрос – а какое минимальное количество Буков необходимо для Славянского алфавита, чтобы мы могли, говоря на разных наречиях, писать одинаковыми Буковами, позволяющими выразить тонкость любого Славянского наречия. Смысл создания такого Славянского Семантического поля – это Семантический Резонатор, то Славянское Чудо, которого от нас ждёт не дождётся весь Мир! Так его назвал светлой памяти академик И.В. Смирнов-Абакумов, создатель психотропных технологий, Учёный от Бога!

При рассмотрении Геометрии Сознания и Подсознания были выделены по **12** Каналов в каждом, плюс объединяющая область. Изучение кодировки Каналов показало, что **33** имеющиеся буквы включают только **5** каналов сознания – **7** не задействованы. На латинице то же самое – но там Буковой «V - Вэ» включается важнейший **11**-й канал! Откуда такие знания, господа искажители? Доказательства там же – **11**-й канал Подсознания прокодирован Свастикой «Виктория». Вывод – остались «знатоки», которые используют наш Генетический Праалфавит в своих неблагоприятных целях, скрывая его от

нашь же. Некрасиво, но это повод для ответных действий – своим мы откроем поболее! Въ 11-мъ канале есть и другіе Буковы.

Всё въ Мірозданіи базируется на Божественной математике, и алфавитъ не исключен іе. Рядъ Степеней ФИ своимъ 12-мъ Числомъ имеетъ Число **89**, а именно въ 12-ричной системе «считаютъ» наши мозги. Было отобрано **89** Буковъ, и проверка показала, что они включаютъ все **12** Каналовъ Сознанія. Такимъ образомъ, мы получили первую очередь Генетической Алфавитной системы, необходимой каждому мыслящему человеку, въ первую очередь школьнику, студенту и учёному. Такъ что реформа въ мозгахъ уже началась!

Геометрія Православныхъ Боговъ Пантеона Ра.

Геометрія Православныхъ Боговъ Пантеона Ра названа по ведущей роли Боговъ этого Пантеона въ геометріи Мірозданія. Творецъ творилъ Міръ, держа въ рукахъ Кругъ и Квадратъ одного размера, и эта геометрія воспроизводитъ Геометрію Творца. На сегодня Геометрія Пантеона Ра имеетъ одну аксіому:

«Тела, пространства и энергіи взаимно проникаютъ одно въ другое, образуя зоны взаимодействия, имеющие самостоятельное значеніе».

Созданіе Геометрії Пантеона Ра началось съ решенія задачи «Квадрату Ра Круга». Нужно было правильно написать условіе задачи и посмотреть слово «Квадратъ» въ словаре В.И. Даля – «Народъ называетъ его Круглымъ Квадратомъ, или Клеткою!» То, что зналъ нашъ народъ, веками не могли решить самые умные головы Египта, Древней Греціи и изъ западные последователи. Задача решается въ объёме, это пересеченіе Трёхъ Цилиндровъ по взаимоперпендикулярнымъ осямъ. Тело, полученное въ результате пересеченія Двухъ Тель, и есть «Круглый Квадратъ», или Квадратъ 4-го измерения, или ПраПирамида. Въ его развёртке и получается «Живой Квадратъ Ра».

Геометрія описываетъ не только Плоскіе построенія, но и Объёмные, давая ихъ въ динамике – движеніе Точки даётъ Линію, движеніе Линіи даётъ Поверхность, движеніе Поверхности даётъ Объёмъ. Описаніе Геометрії начинается съ понятія Нуля. Понятіе Точки разширено. Кроме понятія Пространства, вводится понятіе Поля.

Исправлены ошибки – Прямой Уголь принялъ своё верное значеніе **180⁰**, Уголь **90⁰** получилъ своё названіе – Ратный Уголь, у Квадрата появились его Корни Квадратные – Радиусъ вписанный и Радиусъ описанный, Корень Кубической составилъ Радиусъ діагонали Куба. Исправлены названія – Ромбъ, только Квадратъ, стоящій на «углу», называется Ромбъ, Трореція – въ эту фигуру нельзя вписать Кругъ, а только описать её Кругомъ. Введены понятія «Правникъ» какъ Радиусъ-Векторъ, «Длугость» – Длина, «Длагость» – Длина Дуги (Окружности), «Гость» какъ Отрезокъ, «Плужность» – какъ Площадь.

Понята система Счёта Угловъ въ Пространстве, появились Синусоиды Боговъ – ихъ **25**, причёмъ Синусъ **90⁰** въ третьемъ измереніи равенъ **1,73205**. Циркулемъ и Линейкой решена задача «Трисекціи Угла», въ результате получены Линіи внутренней симметріи Угла, дающіе возможность изучать свойства Угловъ. Это меняетъ взглядъ какъ на планировку помещеній, такъ и на конструкціи фермъ и перекрытій.

Изучены Линіи симметріи Куба, Циркулемъ и Линейкой решена задача «Удвоенія Куба», съ точностью, превышающей точность вычисленій Архимеда. Здесь ошибка матема-

тиковъ, считающихъ Объёмъ Куба пропорціональнымъ Третьей Степени, когда у него есть линейное соответствие Діагоналямъ Куба.

Приведена въ порядокъ Теорія Функции Пи. Число Пи – предель этой Функции, сама Функция описывается Формулой:

$$\Phi\pi = \aleph * \text{Tan } \Upsilon 5/2;$$

где \aleph – Число Бога, $\Upsilon 5$ – Уголь Бога, равный $360^0/\aleph$. Въ пределе при $\aleph \rightarrow \infty$ Тангенсъ $\Upsilon 5/2 \rightarrow 0$; откуда Божественная Формула для Числа Пи:

$$\pi = \infty * 0.$$

Была исправлена ошибка, сделанная Эйлеромъ, который возвёлъ Число Е въ степень «въ градусахъ», вдобавокъ присобачивъ въ формулу то, чего нетъ въ арифметике и въ природе – «мнимое число». Формула встала на место – $E^{\pi/\infty} = 1$.

Были рассчитаны Предельные величины Функции Пи – для 3-го измерения $\pi = 5,196152$; въ теоріи Оваловъ $\pi = 12871,105101757$. Такъ было понято значеніе Функции Пи какъ Параметра Идентификаціонного.

Получены Сеченія Симметрии для Сферы и Круга. Базовые значенія – Величина Пий = $2/\pi$; Величина Пиксель = $4/3*\pi$. Благодаря Сеченію Пий стало возможнымъ построеніе и изученіе Біоматриць. Определено Поле Фрактальныхъ величинъ.

Положено начало Теоріи 4-го измерения – это вращеніе или движеніе по Кривой траекторіи (Кругу). Наличіе въ формуле π^1 – 4-е измереніе, π^2 – 5-е измереніе, π^3 – 6-е измереніе. Построенъ правильный Прямоугольникъ – Полукругъ, опирающийся на Діаметръ. Доказано, что Теорія 4-го измерения принадлежитъ Славянамъ – загадочный для чинайцевъ «Великій Квадратъ, который не имеетъ угловъ», и на который они смотрятъ тысячи летъ, не понимая, что это такое – это Букова «Фита», Квадратъ 4-го измерения, который описанъ въ русской загадке – «У нихъ одинъ братъ Правша, другой братъ – Левша, а третій - Обручь». Составить такую загадку, не имея картинки, просто нереально. Создана модель привязки 3-го и 4-го измереній, выводящая на главные физическіе константы, понятія «постоянной тонкой сферической структуры», «дефекта масъ», энергетику Квантовыхъ переходовъ. Теорія 4-го измерения выводитъ на колебательные процессы въ Пространстве, на Квантовую механику. Введено правильное понятіе «Фаза», и определены скрытые волновые процессы. Получены кривые Торнадо и вихревыхъ процессовъ.

Исправлены недоработки въ Теоріи Геометрической Инверсии, и она прочно заняла место какъ инструментъ Творца. Правильно решена задача «про кроликовъ», неверно прочитанная такъ называемымъ «фибоначчи», что есть русское определеніе Степенного Множества ФИ – «ФИ – БОГъ НАДъ ЧИСЛАМИ».

Начато изученіе Теоріи Пирамидъ – это формула $\text{Пи} * \text{Ра} = \text{Мидель}$. Определены Пирамида, Пиронида, Фирамида, ихъ главные волновые функции. Совмещеніе съ Теоріей Домино показало возможность определенія Правниковъ Магнитной, Электрической и Гравитаціонной составляющихъ. Получено Тело переменной массы.

Въ Теоріи Оваловъ появилась возможность вычисленія Числа Пи для Оваловъ, являющихъ собой формы природныхъ клетокъ разного происхожденія. Появились Овалы Боговъ, благодаря Чудеснымъ Числамъ Боговъ определены зоны клетокъ животного происхожденія, древесины (въ названіи прописанъ Синусъ), грибовъ, споръ, бактерий. Полученіе волновыхъ характеристикъ Древесины разныхъ породъ позволить научно оп-

ределить правильность их посадки, ускорить рост и тому подобное. Здесь же появились проблески регулирования природных процессов Энтропии и Энтрапии.

Начата Теория Полостных Структур, выводящая на Торсионные поля. Без Руского Языка понять её начала просто нереально!

Таким образом, первые результаты применения Геометрии Пантеона Ра показали, что это наиболее общий вид Геометрии. Знаменитое Руское «УРА» есть не что иное, как «Уголь РА», Уголь максимальной динамической устойчивости $14,4^0$; Главный Уголь Солнечной системы, отражённый в произведениях живописи, начиная от наскальной живописи каменного века до наших дней. Это документально зафиксированные следы присутствия наших Богов. Это и верная трактовка слова «Культура» - «Культ Угла Ра»!

По Углам Богов Пантеона Ра были построены Энергетические модели Биосистем Мужской и Женской ипостасей. Стали понятны принципы развития Системы «вверх» и «вниз», образующие «зоны перехода» на другие Уровни. При наложении на Структурную модель энергетики Космоса модели показали полную совместимость.

«Побочным эффектом» при изучении понятия «Температура», в котором прописан Уголь Ра, а сама Температура, как и Углы, измеряется в Градусах, стала иной принцип построения Температурных Шкал в первую очередь для Воды и для Металлов. А вот «господа масоны» пусть объясняют, какие «градусы» они измеряют ... Циркулем? Так мы выходим на практику применения результатов изучения самих Терминов, употребляемых в науке – ведь ничего случайного в их происхождении нет!

Арифметика – наука про происхождение Чисел и их свойства.

Существующая «псевдонаука» представляет Числа как некую «абстракцию», возникающую в результате счёта. Это бухгалтерия, а не наука, и по сути, весь математический сегодня применяемый аппарат – не более чем усовершенствованная бухгалтерия. Наукой там и не пахнет. Почему? У них нет ни одной верной Теории Чисел!

Расчётка арифметики напоминала чистку «авгиевых конюшен» - такое количество ошибок и принятых «для удобства» величин поражало! Отрицательные и мнимые числа, понятные искажения в дробях, несуществующие «корни квадратные и квадратные уравнения», ноль-факториал, не доведенное до конца ДиФиренциальное исчисление. И на этом песке построенное карточное здание «Псевдоматематики».

Прежде всего из арифметики всё это было отправлено в корзину, вкуче со всей «латиницей». И с чистого листа началась Арифметика на Руском Математическом Языке. Началась с понятного ряда, с определения верных арифметических операций, с происхождения Названий Чисел, и каждый шаг сверялся с Руским Языком – есть ли соответствие в сказке, пословице, поговорке. Есть! Прежде всего само определение «Число» - «Части Иже Сложить в Коло» - все Числа растут из Круга. «Нуло» - это «Ило», это и Число, и К-ОЛИ-чество. Центр – Букова «А глубостное (плужное)». Меняем Центр системы из начала Координат (Ило) на Центр самой системы – получаем «К-А-чество». Из слова «ЧислО» получена верная Числовая Ось – не «слева направо», а «Справа Налево». За «Нулём - О» в слове «ЧислО» ничего нет – и Чисел меньше Нуля не существует! Все линейки и прочий измерительный инструмент со шкалами «слева направо» отправляем в утиль.

Далее пошёл обратный процесс – из сказок, пословиц, поговорок началось извлечение Арифметики, но уже с полученными в Геометрии Пантеона Ра результатами. Ключом к Теории Чистых Чисел явилось слово «Пропорция» и сказка «Про Репку» – обратите внимание на начало! «Репка» есть «Радиус Есть Правник Основания Числа». Под определение «Пропорция» как «Правник Радиуса Описаного Правник Орбитального Радиуса Часть-Целое Десятиричной Системы» попадают только наши Биоматрицы. Построение Биоматрицы Молоко с помощью «верёвочки и линейки» настолько элементарно, насколько плодотворно – из смещённого Центра (их два) Биоматрицы мы получаем все Основания Чисел от **1** до **9**. Чисел нет – Основания есть! Открылась и загадка некоторых Русских Сажень, кратных Основаниям Чисел. Построение самих Чисел дало Огибающую поля Чисел, которая в свою очередь есть Буковой, и не одной! Полное единство Арифметики и Языка, его Научная База! Любого «лингвиста» или «филолога», открывающего рот, попрошу нарисовать любую на его выбор «букву» и объяснить её происхождение и начертание. Тогда что вы изучаете, не зная происхождения носителей языка – Буков? Это то же самое, что изучать арифметику, не зная Чисел.

Биоматрицы дали Системы счёта (по названиям Биоматриц, они же Буковы) – **3 + 1 = 4** (Вини); **4 + 1 = 5** (Веде); **5 + 1 = 6** (Вода); **7 + 1 = 8** (Вици); **9 + 1 = 10** (Молоко); **11 + 1 = 12** (Бык). И где «двоичная» система счёта? Её нет в природе, это «арифметический урод», который был внедрён насильственным решением Политбюро, закрыв программу разработки отечественного компьютера на Троицкой системе счёта «Сетунь».

Была понята «исключительность» Числа **7**, которое имеет Две Биоматрицы – «Машенька» и «Медведь» – первая с Основаниями Чисел, вторая – Целочисленная. Целочисленных Биоматриц всего Три – «Медведь», «Берлога», «Сорока».

Полные Матричные Числа были получены из сказки «Курочка Ряба». Само название сказки потрясает – «Квантовый УРОВень Числа КА (Степень $1/2$) Равень $\rho * \mathfrak{b} = \mathbf{Ba}$ », где $\rho * \mathfrak{b} = \mathbf{Ba}$ – Формула Среднего (Ба) в Числе. Формула самых Матричных Чисел ($\mathfrak{M}\mathfrak{C}$):

$$\mathfrak{M}\mathfrak{C} = \mathfrak{b} * (\rho^2 + 1).$$

Матрица в Целых Числах ограничена – Ярус \mathfrak{b} (Ять) составляет от **1** до **24**; Ряд ρ (Ра) от **2** до **14**. Первое Число Матрицы – **5**, или Золотое Яичко. Это единственная Природная Форма, имеющая Нечётную Плужность, равную **5**. Здесь мы получаем Трёхугольник (Матрицу) Чисел – $\mathfrak{M}\mathfrak{C}$ – **BA** (Ситець); $\mathfrak{M}\mathfrak{C}$; $\mathfrak{M}\mathfrak{C} + \mathbf{Ba}$ (Парча). Это позволяет нам различать Одинаковые Числа с Разными Свойствами – в какой «математике» возникают «Разные Одинаковые Числа»? А у нас они есть – по два и по три одинаковых Числа, «тройственных» Чисел всего Три – **50, 100, 170**; их различие расписывается по \mathfrak{b} и по ρ – **50 $\mathfrak{b}1\rho7$; 50 $\mathfrak{b}5\rho3$; 50 $\mathfrak{b}10\rho2$; 100 $\mathfrak{b}2\rho7$; 100 $\mathfrak{b}10\rho3$; 100 $\mathfrak{b}20\rho2$; 170 $\mathfrak{b}1\rho13$; 170 $\mathfrak{b}10\rho4$; 170 $\mathfrak{b}17\rho3$** . Числа с меньшим \mathfrak{b} имеют статус «первородных».

Впервые в Матричных Числах мы получаем различие между Божественной Пропорцией ФИ – пропорцией Целого, Большого и Меньшего; и Золотой Пропорцией – пропорцией Большого, Среднего и Меньшего. Их совместное изучение уже принесло первые плоды – получена Божественная Золотая Пропорция (БЗП):

$$\mathbf{БЗП} = \mathbf{ФИ} + 1/\mathbf{ФИ} = 1,61803... + 0,61803... = 2,23607.$$

В прямом прочтении Формулы по правилам Праславной арифметики получаем слово «Философия». Сама Формула даёт Основание Числа **5**, а ФИ приобретает значение «Философская Истина».

Если Божественная Пропорция ФИ имеет фиксированные значения в Тройном Отношении (Статика), то Золотая Пропорция в этих же пределах имеет Динамику процесса, задавая Переменные Функции Тройного Отношения (СЧП, или Ситець-Число Парча, и ЯБД, или Ять-Ба-Дедь). Так были найдены Критические Точки перехода Системы (Зародышь-Яйцо-Скорлупа) и их параметры, определены «Пупь Земли». Замена понятия «Вурфь», обозначавшего Тройное Отношение, на корневую базу слова «МАТрешка» - МАТ, не только вернуло понятие МАТ в МАТеМАТику, но сделало МАТрешку главным символом всей правильной Математики. Ведь по своей сути Матрешка означает Систему полного пропорционирования и взаимовложенности в Объем. И именно Объемный коэффициент $4/3$, или $1,3333\dots$ и есть Пределом, означающим Сферу. Это доказано уже МАТеМАТически.

Но Божественная Пропорция ФИ тоже имеет динамику развития – её представление в Инверсии даёт понятие «Эфира» с постоянным Углом «Фибрации», асимметричным развитием системы с передачей ... «наследственных признаков». Здесь это «волновой процесс» - начала Волновой Генетики. И, как в самом зарождении ниже Числа 5 Божественная и Золотая Пропорции «неразлучны», так и Квантовая Генетика, вытекающая из Золотой Пропорции, неразлучна с Волновой Генетикой.

Золотая Пропорция явила научную базу системы Русских Мерь – Целое есть Больше плюс Меньше, Целое несоизмеримо с Большим, Меньше соизмеримо с Целым и Большим. Стало понятно, что «метрическая система» мерь таковой по определению не является – в ней всё кратно. Отсюда вытекает необходимость возврата к Руской системе мерь и полного запрета применения «метрической системы» в строительстве.

Громадным вкладом в теорию Арифметики как Науки про Числа явилось открытие академиком В.П. Хреновым Теории «Простых Чисел (ПЧ)». Отдадим должное памяти этого Великого Учёного, и будем считать третью составляющую любого процесса, уже прописанную в нашем языке, посвящённой Его Имени – «Хрень»! Система координат – ДУХ – «Херь». Система колебаний – «Инь», «Яна», «Хрень»; система объёмных колебаний – «Хреновина» с «Морковиной». Формула Хренова проста как «вилами по воде писано»:

$$\text{ПЧ} \sim \text{Ж} * 6 \pm 1.$$

И в то же время это формула построения всех связей в Природе – от неизменяемых величин (не имеющих сомножителей), до Соматических величин, имеющих Сомножители из своего ряда. Само Множество было переименовано – по Числам Богов, в него входящих, где 1 – Число Бога Правь, а 6 – Число Бога Славь, в итоге название - Множество Православных Чисел. Оно, как и Множество Матричных Чисел, начинается с Числа 5 – Божественная Система неразрывна!

Изучение этих Чисел дало Систему связей в Природе, базу всей Информационной медицины, созданы арифметические модели Стволовой клетки, Тканевых клеток, понятия Уровни Генетического кодирования Хромо-Сомы и многое другое. И вот здесь разные Сказки народов всего Мира объединились в Одну Общую Сказку!

В Праславной арифметике на сегодня описаны:

- Теория Божественной Степенной Функции «ФИ – Бог над Числами», где Число ФИ – понятие «неизвлекаемой степени», появился «Ряд Жизни» и «Ряд Зарождения». Решена задача «Про размножение кроликов», получены Биологические Пределы, Число Человека-

ское **333**, и соответствующее ему «количество кроликов» - **666**. Откуда «Братец - Кролик!»!

- Теорія Інверсії Чисель;
- Начала Квантової Теорії Чисель;
- Теорія Гармонії;
- Законъ Божественной Экономіи (Золотой Рыбки);
- Волновое представлєніє Числа;
- Системы счёта въ Пантеонахъ Боговъ, они же системы счёта въ Живыхъ Клеткахъ;
- Целостные Числа;
- «Кирпичи» Мірозданія, Философскій «Камень», «Краеугольный Камень»;
- Отряды Чисель отъ Нуля до Единицы и отъ Единицы, отличающіеся результатами операцій съ Числами;
- «Уравненіє» Квадрата.

Создана арифметически-геометрическая Модель Мірозданія со Ступенями Боговъ и Господь, съ «туннелемъ перехода», въ которой свои места заняли Аллахъ, Христосъ, Будда, Шамбала. Разшифрованы «чудеса» Іисуса Христа – какъ Онъ «превращалъ Воду въ Вино», какъ «ходилъ по Воде», «кормилъ народъ хлебами и рыбами», какъ по Его подсказке **7** апостоловъ – профессиональныхъ рыбаковъ, не сумевшіе за ночь поймать ни одной рыбы!, поймали **153** рыбы – всё это оказалось глубочайшими знаніями Теорій Чисель, Руской Генетики, и полностью подтвердило Православіє самого Іисуса Христа.

При созданіи системы Летоисчисления благодаря Богородице и Христу были определены повторяющіеся Циклы, понято астрономическое происхожденіє понятій «Христосъ», «Расха», «Пасха», «Воскресєньє». Поискъ «Благодатныхъ Чисель» полностью подтвердилъ, что расчётъ Пасхалій базируется именно на этой системе летоисчисления, а существующая система «календарей» сфальсифицирована. Новый Годъ, въ которомъ **6** месяцевъ по **31** дню, начинается въ День Весєньнего Равноденствія – и это Первое Число, а Старый Годъ (**6** месяцевъ по **30** дней) начинается въ День Осєньнего равноденствія – и это тоже Первое Число. Въ Новомъ Году происходитъ синхронизація Солнечного и Лунного цикловъ со «сдвигомъ» сетки Дней въ Вербальное Воскресєньє – почему онъ всегда «Новый». Въ Лете два Гола – вотъ откуда невероятная куча «ошибокъ» въ историческихъ датировкахъ. Начало Лета – въ Старомъ Году, Первый Месяць; начало счёта Дней – въ Новомъ Году. Переходъ на верную систему Летоисчисления жизнено необходимъ.

И Теорія Гармонії, и Летоисчисленіє базируются на связи Главныхъ Міровыхъ Константъ – Числа Божественной Пропорціи ФИ, Числа Гармонії Е, и Функціи Пи:

$$\mathbf{FI^2 + E^2 = \Pi^2; \text{ где } \mathbf{\Pi = 3,16339...}$$

Эта Формула свидетельствуетъ про то, что «идеальные» тела безжизнены, они служатъ для моделированія процессовъ, и «Промысль Божій» заключается въ некоторой «коррекціи» этихъ телъ для приданія имъ Жизни – форма Земли и представляетъ собой слегка «сплюсненую» по Полюсамъ Сферу съ «увеличенымъ» значеніємъ Пи – по сути дела уже Овалъ. Тотъ же Промысль Божій мы видимъ и въ коррекціи Біоматриць.

Ключи къ Теорії Гармонії были оставлены ещё Платономъ – **1, 2, 3, 4, 9, 8, 27**; и надо было просто увидеть главное – **1¹, 2¹, 3¹, 2², 3², 2³, 3³**. Такъ появились «самостепенные числа», Рядъ потерялъ свою дискретность и превратился въ непрерывный, но ограниченный уже Числомъ Пи рядъ. Далее онъ обрёлъ «гармоническую аритмию», Число Е прояви-

ло свой «физический» смысл в Инверсии Ряда как «Предел», ниже которого значений самогармонических чисел нет, и встал вопрос – это Число настройки всего диапазона ряда, тогда какой Ноте оно соответствует? Если это не Нота «Ля», по которой настраивается вся темпорированная гамма, то слетает «съ катушек» вся принятая музыкальная теория и практика.

Теоретик и практик Звуковых Колебаний С.Н. Гревцев пришёл к убедительному выводу, что настройка гармонии ряда происходит по Ноте «Фа». Объединение этих выводов было доказательно подтверждено легендой про разрушение Теории Гармонии – названием «планеты» ФА-Е-ТОНЬ. И здесь всё надобно переделывать, возвращая Музыке её Волшебное Звучание! Ведь и мы «на Подсознании» утверждаем то же самое – «Не надо Ля-Ля!» Так что наши Теория и здесь не расходятся с практикой.

А теперь откроем «*Энциклопедический словарь юного математика*»:

«Арифметика представляет собой составную часть математики, её традиционная часть уже не подвергается творческому развитию в рамках математики, но она находит и будет в дальнейшем находить многочисленные новые применения. Эти применения могут иметь огромное значение для человечества, но вкладка собственно в математику они уже не вносят».

Интересно, кем и зачем это написано? Чтобы убить любой стимул к творчеству уже в детском возрасте? И очень хорошо, что мы не обращаем внимание на подобных «советчиков» и идём своим путём – «Собака лает – караван идёт»!

Так мы от Арифметики уже с новой научной базой пытаемся перейти собственно к Математике – но не тут то было! И Математика есть совсем не то, за что её выдают!

Математика – наука про происхождение, устройство и свойства Вещества.

Математика до сего времени была «бесхозной», и в неё лезли кому не лень! В области интеллектуальной собственности она приравнена к «играм», что на картах, что в рулетку, поэтому «открытия» в области математики не регистрируются и авторские свидетельства не выдаются. Отсутствие «нобелевской премии» по математике объясняется весьма прозаично – у Густава Нобеля был друг-математик, и он как-то «увёл» у него, Нобеля!, барышню. Обидно!

Хотя по большому счёту и «домино», и всевозможные «картёжные игры» имеют прямое отношение к математике – и туда под видом «азартных игр» тоже были спрятаны Знания. Разгадка, почему в Домино «Пусто - Шесть», оказалась весьма плодотворной. Что тогда говорить про «ШахМАТы»?

Переходным «мостиком» к настоящей математике стала Квантовая Теория Чисел, в которой пришлось вплотную столкнуться с понятием «Тройного Отношения», благодаря Матрёшке заменить его МАТом, и так в Математике появился настоящий её Хозяин – Русский МАТ! «Бесхозность» Математики канула в Лету, как и «бес» со своими «конечностями». «Физмат» тоже обрёл своё истинное лицо – кто из «докторов физико-математических наук» объяснить, почему они «физико-математические»? И, хотя в понятии «МАТеМАТика» сам МАТ прописан два раза, у нас МАТ имеет соответствующее его правильному значению «Трёхэтажное» выражение. Так родилось новое определение Математики:

Математика – наука про происхождение, устройство и свойства Вещества, использующая в Формулах Материи Тройные Отношения в самих Тройных Отношениях.

Математика, Арифметика и Геометрия – одно Целое, его Нечисловое Выражение - Руский Язык. Всё в Мире можно описать Руским Словом и представить Математически. Это Универсальный Язык Мироздания.

При прохождении «курса Физмата» были определены Колебательные Процессы, имеющие Степеньные Пределы, одним из которых стал Божественный МАТ **1,30901699437527...** Так была вычислена загадочная «Превосходная степень». Следующим шагом стало создание Периодической таблицы Квантовых Уровней, появилась возможность сравнения разных МАТ. Оказалось, что система не только «колеблется», с двумя совпадающими «фазами» и одной «противофазой» с разными Степеньными Пределами, но и «пульсирует». У Пульсации Общей Предель – **1,33333...** Только подход к нему с разных сторон – и изнутри, и снаружи, причём 2 вида пульсации идут Снаружи, и один - Изнутри. Система «уплотняется» и «разуплотняется», но не «сжимается» в Точку – у Точки здесь своё «квантовое» выражение. Определён Период повторения Пульсации. Похоже, это то, что искал Эмануель Кант – Закон Объёмного выражения Вещества. Ближе всего к нему СФЕРА, её Объём $(4/3)*\pi*R^3 = 1,33333*\pi*R^3$. Оказалось, что Числа надо не «кантовать», а «квантовать»! Да простит меня Кант, я его глубоко почитаю, и считаю сей «каламбур» достойным Его улыбки! В науке нужно и шутить, и веселиться – а сейчас понятно, что «матерные» выражения ей тоже далеко не чужды!

В Математике с особой силой проявилась роль Божественной Системы. «Бог есть Любовь»! – Формула! «Вера, Любовь, Надежда и Мать их София» - Формула! «Неисповедимы пути Господни» - Формула! Вот настоящая научная база Математики – «Закон Божий», только Его нужно верно пониМАТЬ! Церковь здесь, похоже, отдыхает!

Сейчас Математика вернулась к своим Истокам и делает первые, но уверенные шаги. В ней появился Главный Параметр – Бог Ра в своей Троичной Ипостаси – Амонь Ра, Атонь Ра и Атомь Ра; в ней заняла своё место «на печи» Баба Яга «на девятом кирпиче». Кодировка наших Знаний вызывает мой Восторг и Восхищение – какие Божественные Умы писали эти «сказки»!

Появление благодаря Бабе Яге недостающего «киричка» Мироздания позволило уверенно «сложить» это Здание, благодаря чему и получен Результат из соразмерностей разных взаимодействий. Это то, что мы называем «Поставить Точку надъ Ё» - именно надъ этой Буковой и ставится эта Третья, Божественная Точка, доселе описанная только в Руском Языке! В Православной геометрии было описано два понятия «Точка» - «То, что не имеет частей Нуло», «То, что како Центр», появилось третье понятие – «Тройное Отношение Чиселъ в Степеняхъ Оснований». Это Букова «Ороси», её сакральный смысл, и слова «Корова» и «Корона» пишутся через неё. Букова «Ороси» была получена ранее в Биоэнергетическом «каркасе» Боговъ Пантеона Ра, в узкой зоне «перехода» между Углами Купалы и Ра. Теперь мы можем по-новому взглянуть и на Имя Богини Купалы, и на саму зону перехода.

Это и Ведическая «Серая Уточка» - «Се **РЪ** Уровней **ТѠЧКА**», и это наше Знаменитое «МАТЬ СЫРА ЗЕМЛЯ»! Вот это уже проверяемый результат – в Периодической таблице Квантовых Уровней смотрим Период «РА Земля», или **Р = 3**; в нём Уровень

МАТЬ – онъ единственный, загадкой было сочетаніе «СЫ», где «Ы» = 12; въ таблице стоитъ величина 1,2. Это не что иное, какъ «СЫЧЬ» - отношеніе 12-ричной системы счёта къ 10-ричной системе – недаромъ у насъ «Сова» - символъ мудрости, «Филинъ» - это «Линія ФИ», это и подтверждённыя математически соразмерности Буковы «Сы». Отсюда и «Сытый Голь одно Го не разумъ имеетъ». Это уже описаніе устройства Мозга, где Букова «Голь» символизируетъ два полушарія, а Букова «Го» какъ «половина» этой Буковы означаетъ «путь по кругу». Осталось понять, что такое «Что совою объ пень, что пнёмъ объ сову – всё едино!». Хотя проблески уже есть!

Благодаря Деду Пихто мы сделали первые шаги въ изученіи «Утопіи», ключомъ оказалось понятіе «2 Румба» - этотъ уголъ полученъ въ Квантовой теоріи чисель, и Кругъ получилъ новую трактовку уже какъ Целое – 365,625⁰! Можетъ, астрономы объяснятъ, почему у насъ въ Лете 365,625 Дней? А намъ придётся изучать, что значатъ въ Году 9 Квантовыхъ Уровней, собранныхъ по схеме 3 + 3 + 3; что значить «ПоРА Лета», если ϕ = 8; что такое «КОРАбль», на которомъ есть «Па-ЛУ-БА», Три «МАчТы», почему снасти называются «кВАНТЫ», по которымъ лезять «МАТ-РО-СЫ».

Вотъ такіе первые «математическіе» результаты, и, хотя Божественная Точка найдена, не будемъ торопиться её ставить! Впереди у нашей Науки долгая «дОРОга» познанія.

Руская природная Философія.

Меня всегда поражала формулировка – «Естествоиспытатели!» Отъ такихъ «испытателей» терпенія Естества ничего иного, чемъ «Мы не можемъ ждать милостей отъ Природы, взять ихъ у неё – вотъ наша задача!» – ожидать не приходится. Природе, естественно, такіе грабители совсемъ не нужны, и она отвечаетъ не «милостью», а очистительными «катаклизмами» отъ такихъ тварей въ человеческомъ обличьи. Жаль, что время реагированія у неё дольше нашего, зато эффектъ потрясающій! Пора давно понять, что Земля – не просто «космическій корабль», на которомъ все мы въ роли пассажировъ, но и Живой Объектъ, обеспечивающій безопасность не только Среды нашего обитанія, но и собственую!

Въ Дубне, въ Университете Природы, Общества и Человека, размещёнъ замечательный лозунгъ удивительного, на мой взглядъ, человека – Бернарда Шоу:

«Мы научились летать по воздуху, какъ птицы. Мы научились плавать подъ водой, какъ рыбы. Осталось только научиться жить на Земле, какъ люди!».

Эти слова подводятъ итогъ, и весьма печальный, эпохе, которая заканчивается на нашихъ глазахъ. Эпохе, которая привела человечество на грань катастрофы.

Философія считается всеобъемлющей научной дисциплиной, задающей тонъ всей науке! Согласимся. И зайдёмъ въ греческую академію философіи. На входе насъ остановитъ грозная надпись – «Да не войдётся сюда не знающій геометріи!». Давайте ваши сочиненія, «господа философы», и будемъ искать въ нихъ геометрію и арифметику. Нету! У одного Философа есть – это Эдуардъ Максимовичъ Сороко, беларускій философъ, въ своей работе о саморазвивающихся системахъ применяющій Божественную Прорцію ФИ. Его и пропускаемъ въ зданіе Философіи – остальнымъ входъ заказанъ!

У В.И. Даля есть верное определеніе того, чемъ занимаются остальные – Любомудріе! Меняемъ вывеску – «институтъ Любомудрія». Чемъ не прекрасное названіе! Мыслитель – какъ «младшій научный сотрудникъ», «старшій» - уже «глубокій мыслитель»!

Русская природная Философия, что вытекает из её арифметического определения, не допускающего двойного толкования – сверхточная Наука, изучающая природные системы на базе Божественной и Золотой Пропорций. Вот такая настоящая философия и будет задавать тон, развивая Теорию эФИра, Физику, Дифференциальное исчисление, основы МАТанализа, в которых без этих пропорций шагу ступить нельзя.

Русская Генетика - наука про кодирование генетической информации в Природе и волновые способы её передачи и воздействия.

Русскую Генетику мы начинаем с арифметики – в «Слове о полку Игоревом» написано, что мы, Славяне, «внуки ДажьБога». В Ведах упоминается, что мы и «внуки Бога Сварога». Можем ли мы доказать своё Божественное Происхождение? В два счёта!

Раз мы «внуки», то ДажьБог наш «Дедь». Что такое «Дедь»? Больше в Теории Чисел. ДажьБог – Хозяин Третьего Пантеона с Числом Бога **51**. Кто у нас «Меньше»? По рангу Меньше – только Бог Ра, Хозяин Первого Пантеона, с Числом Бога **25**. Получаем **Целое = Больше + Меньше = 25 + 51 = 76**. Чё это Число? Смотрим в Таблицу Пантеонов – Число **76** принадлежит Хозяину Четвёртого Пантеона Богу Сварогу. Вопросы есть?

Как легко стало отвечать на вопросы с помощью Математического Русского Языка! Не нужно громоздить горы слов – просто написать Результат в Числах – арифметику не опровергнешь! **3 + 1 = 4**; - Сумма Пантеонов сходится. Это Биоматрица «Вини» - откуда «истина в Вине»! Почему мы похожи на Деда или Бабушку, а не на Папу или на Маму? Это тоже доказано арифметически, используя коды слов «Семья», «Папа» и «Мама». В Генетической Таблице коды Папы и Мамы – **2** меняются местами с Дедушкой и Бабушкой – у них код **4**.

В Генетике принято тройное или более кодирование информации – по крайней мере, несколько Кодов мы уже знаем. Генетическое понятие «Кодон» легко разбирается – «Код Он». Но Букова «Он» означает «Кольцо Пи», или «Мёбиуса». В этом кольце происходит «Обрезь Божья» - возникновение «Меморан», или Клеток Памяти, в которых записана первичная информация по 12-ричному коду. Кольцо Пи имеет одностороннюю поверхность, но после свёртки – до этого информацию можно записать на обеих сторонах. Стыковка по средним частям кольца – три полосы с Числом **6 (666)** с одной стороны и три аналогичных полосы (**666**) с другой стороны.

Одна из простейших систем кодировки – Голова, Грива, Хвост. Она продублирована с изменением кода. С появлением Квантовой Теории Чисел мы выходим на уровень понимания кодировки первичных носителей информации – предположительно это микробы, в том числе знаменитая «палочка Мечникова». Рассмотрены и некоторые виды «уплотнённой» кодировки информации.

Уже сейчас можно смело утверждать, что Информация в Природе распознаётся и передаётся по принципу «подобия», и способ передачи – волновой. Блестящие исследования всемирно известного русского учёного П.П. Горяева в области волновой и квантовой генетики это полностью подтверждают.

Без специализированного генетического-числового аппарата и восстановления «Языка Генетики» дальнейшее изучение Генетики просто нереально. Славянская Генетическая сис-

тема Буковъ (Праалфавить) тоже включается въ этотъ аппаратъ какъ описательно-командный языкъ.

Ближайшіе задачи Руской Генетики – исправленіе мутацій въ живыхъ клеткахъ, возстановленіе системъ иммунитета и регенераціи органовъ, реальное продленіе жизнедеятельности человека. На базе имеющихся теоретическихъ и экспериментальныхъ даньныхъ это можно утверждать доказательно.

Мировая «генетика» всё более показываетъ своё настоящее лицо. Массовое производство геномодифицированныхъ «продуктовъ», разработка военныхъ генетическихъ программъ – это очередной витокъ войны противъ человечества – намъ съ ними не по пути. Единственное, что можно добиться путёмъ продолженія этого преступленія – нашего неадекватного ответа – мало не покажется!

Физика - наука про пространственное взаимодействие Мирового Эфира.

Современная «физика» напялила на себя чужое платье и, похоже, окончательно взбесилась. Ничего, кроме орудій уничтоженія атома, клетки, человека и земного шара, ей, похоже, и не планируется. Атомные станціи, коллайдеры и токомаки, станціи военного назначенія типа системы «Шарп», не говоря уже о всевозможныхъ видахъ оружія, оружія, оружія... Всё это щедро финансируется мировымъ финансовымъ отребьемъ. Здесь во весь ростъ встаётъ вопросъ къ «учёнымъ» - где ваша мораль и совесть? Не вы создавали Атомъ – нечего туда лезть! Понятно, что увещеваніями здесь мало чего добьёшься – нужно просто выводить изъ строя всю эту технику. Рускій техникъ всё можетъ!

Физике прежде всего нужна Теорія – собственной у неё нетъ! Подгонка результатовъ экспериментовъ подъ некую теорію съ кучей поправочныхъ коэффициентовъ – это не наука. Ещё Да Винчи сказалъ – «Если есть знаніе, экспериментъ не нужен!».

Только полученіе привязки 3-го и 4-го измереній дало настоящую базу ряда «физическихъ» константъ. Значитъ, путь избранъ верный. Изученіе развитія Божественной пропорціи ФИ показало, что мы выходимъ на некоторые свойства Эфира. Пространство должно представлять изъ себя некую структурированную среду, иначе передача черезъ него ни света, ни радіоволнъ невозможно. Вакуумъ не есть пустота, это «пустота», одетая въ оболочку, обладающую свойствами «сверхпроводимости». И всё это пульсируетъ и вибрируетъ, колеблется и излучаетъ. Поддерживать такое состояніе Вселенной способна только постоянно генерируемая Информація.

Мы живёмъ въ океане Энергіи, просто «купаемся» въ ней. Способы её полученія уже есть, на очереди новые – вплоть до КПД порядка 10000 %. Не нужны никакіе электростанціи, ни теплоцентрали – всё это можно получать на месте. Темъ более, что «физика» до сихъ поръ не знаетъ, что такое электричество, магнетизмъ и гравитація. Одни домыслы, примитивные теоріи – а сути нетъ!

Только серьёзная въ первую очередь теоретическая работа способна дать результатъ, опираясь на настоящую научную базу. Въ физике прежде всего нужна единая Руская понятная система, система физическихъ величинъ, имеющихъ реальное теоретическое и практическое подтвержденіе. Всё «принятое для удобства», типа системы СИ, выбросить въ корзину.

Наиболее перспективным направлением в этой области есть развитие научной школы Бартини-Кузнецова, которая действует в Дубне. Предложенная Единая система перевода всех физических величин в систему «Пространство-Время» имеет глубокий научный смысл – в Природе нет Единиц Мощности или Ускорения. Она моделирует процессы, называя их несколько по-иному и использует свои «таблицы», в которых обязана быть полная динамическая взаимосвязь.

То, что такая система имеет место, подтверждает русская поговорка «Незванный гость уже татарина». Гость – Отрезок в первой степени, Званный Гость – уже Третья степень, Незванный Гость – Минус Третья степень, Татарин – Гость в Минус Первой степени. Ясно, что величина в Минус Третьей степени «уже», или Меньше, величины в Минус Первой степени. Время в нашем научном языке обозначается Буковой Вода, хотя здесь может быть и не одна Букова – Вода имеет три агрегатных состояния. Записав «В-Ре-**М**-**Ъ**» через «Вода и Ять», читаем – «Вода Радиус Коррекции **М** (Числа) Пять» - именно такой размер и имеет Биоматрица Вода. То же самое Пространство – разные виды Пространства имеют различное написание, и могут иметь разные Буковные обозначения. От «латинских» обозначений следует полностью избавиться – Буковой «Т - Твердь» в нашем языке обозначается Магнетизм, Буковой «Е- Есть» - Электричество. Все они получаются из Буковы «Веде», в которой образуется Светь. Смотрим связи – в слове «Светь» есть Буковы Веде, Есть, Твердь. В Букове «Есть» есть магнитная Букова – Твердь. В Букове Твердь есть электрическая Букова «Есть». Полная взаимосвязь Электромагнитной Природы Света, что видно из самого Слова.

Пока система Бартини-Кузнецова разматривается в двухмерной плоскости – нужно выходить в Объем – а это третья координата – «Осознание». Таким образом, в первом приближении мы получаем систему «ПВО». Далее – в ней отсутствуют Дробные Степени – а они имеют важнейшее значение! Это главные замечания, устранение которых даст базу для дальнейшего развития Единой Системы.

Пока это первые шаги, но они уже сделаны – возможность получения «динамической» шкалы получила подтверждение. Объединение проделанной работы с новыми подходами в итоге должно привести к планируемому результату – Таблица Бартини-Кузнецова заговорит на Руском Языке! Задача необычайно трудная, но и необычайно интересная! Ее результаты трудно переоценить, и наша наука скоро заговорит на понятном Природе языке. Это уже подтверждено – написав слово «Светь» на Праалфавите, мы получаем физическую матрицу Света по контурам Буков, входящих в название!

Источники настоящих знаний.

То, что мы возстанавливаем систему Знаний Предков, не пользуясь никакими учебными пособиями, потому что их просто нет, свидетельствует про то, что эти Знания спрятаны в разных, порой неожиданных, местах. Выше были упомянуты сказки, пословицы, поговорки, «крылатые» выражения, Библия, Евангелия, стихи, проза. Всё это можно описать одним словом – Культура, что значит буквально – «Культь Угла РА». Когда были начаты изучения произведений культуры, в первую очередь живописи, то мы получили некоторую научную базу изучения этих произведений. По мере развития и

геометрии, и теоретических разработок Теории Гармонии, Божественной и Золотой Пропорции, все эти разработки применялись и к изучению искусства.

Но когда в картине Константина Васильева «Гуси-Лебеди» была найдена картина привязки измерений, на которой уже к этой схеме были привязаны Бюобъекты, произошла некоторая «переоценка» ценностей. Оказалось, что произведения искусства не только поддаются точному научному анализу, но и сами служат источником ценнейшей научной информации!

Особо интересные результаты были получены при изучении шедевров русской Иконописи – Иконы «София Премудрость Божия» и «Троицы» Андрея Рублёва. Анализ «Софии» занял порядка недели – столько геометрии и законов арифметики обнаружить в Иконе ранее было невозможно! Но в ней были подтверждены главные положения Квантовой Теории Чисел – системы счёта Квантовых Уровней.

Икона «Троица» дала фантастические результаты! Её размеры полностью совпали с двумя теориями – Золотой Пропорции и Углов Свёртки Пространства, с расхождением по габаритам в **0,002!** Математическое моделирование внутренних соразмерностей Иконы по теоретически рассчитаному Углу Свёртки Пространства показало не только ювелирную точность в изображении в картине Точки сборки этих Углов, но и дало феноменальное соотношение всей Высоты Иконы и Большой части до этой Точки – **1,23456709987654321**. Если учесть, что Икону писал безграмотный самоучка, затворившись в келье и помолвившись Богу, имея в распоряжении только кисть и краски, и это было несколько веков тому – все доводы о «примитивизме» Руского Искусства оставляем на совести «приматов» - термин разъяснён далее. Так был получен «Кубок» Имени Андрея Рублёва, следующим шагом стало получение широкополосного излучателя в трёх модификациях – это уже что-то близкое к легендарной «Чаше Грааля».

Когда был понят верный смысл непонятной «обратной перспективы», наука получила новый неизвестный ей вид Изометрической Проекции, позволяющий изобразить Объём в Плоскости без искажения Фронтальных размеров. Вывод Б. Раушенбаха о невозможности такого изображения оказался неверен!

Следовательно, Культура имеет должное право быть Источником Знаний! Здесь поле необозримо – утварь, посуда, вышивки, узоры, украшения, платье, оформление древляных сооружений резьбой, наличниками, коньками. Здесь Пасхальные Яйца и Матрёшки, подковы и каравай. Всё это тоже хранить Древние Знания и заслуживает пытливого внимания Исследователей!

Новая научная Парадигма.

О крахе современной «науки» пишут многие учёные, причём преимущественно западных стран. Это касается и математики, и основы науки, и языка науки. Пишут о крахе, не видя выхода. Общая их мысль – наука нуждается в новой Парадигме!

Что такое «парадигма»? Нам предлагают якобы «перевод с латыни» как «образец для подражания». Наука не кисейная барышня, чтобы подражать какой-то «моде». У неё обязан быть свой, трезвый взгляд на суть вещей.

Парадигма – чисто Русское Слово. По В.И. Далю, «Пара – это ДУХ!»! В нашем Пра-алфавите есть Букова «Сигма» - она означает «суммирование» однородных величин, а

есть Букова «Дигма», схожая по начертанию с Буковой «Оспода», но с «петельками» в «поде». Вот эта Букова и означает суммирование Неоднородных Величинъ. Переведа всё это в понятный смысл, получаемъ – «Парадигма – это ДУХъ, объединяющий Всѣ!» Насколько наше определение богаче и по духу, и по смыслу!

Затронули ли «мировой кризисъ» нашу Науку? Затронули, и весьма существенно. Наша Наука понесла невосполнимые потери – начиная от «утечки мозговъ» туда, где нетъ собственных, но хорошо платятъ, до прямого уничтожения Учёных, чьи достижения представляют угрозу для всю эксплуатируемых затратных технологий, приносящих «прибыль» на уничтожении природных ресурсов жалкой кучке «ньюворишей». В полный размах раскручена система подавления интеллекта – и это не «слепое», а тщательно спланированное копирование тупого западного «образования дебилоидовъ». Платное обучение плодит неучей – уровень «подготовки выпускниковъ» потрясает – «ноль целых хренъ десятых»!

Но мы выстояли. На «голодном пайке», как в «блокадном Питере», с тотальным воровством изобретений и технологий – многие учёные стали прозревать, что на самом деле представляет собой «демократия». И что сотрудничество с ней невозможно.

Наша Наука приобрела национальный характер. Из неё выброшено все наносное и обветшалое, весь «секондхэнд», в который пытались обрядить насъ апологеты запада. Насъ не удалось загнать в «стойло общей науки» - наша Наука на время ушла в подполье. И это правильно – мы обязаны сохранить наших Учёных любой ценой!

То, что проделано в это «смутное время», в ближайшее время поразить миръ - настолько мы оторвались от жрущей досыта западной науки. И цену за наши знания и разработки мы будем назначать сами.

Необходимо полное идеологическое и технологическое «перевооружение» всего человечества. Землю нужно вернуть в «исходное состояние», избавившись от всех «рукотворных» объектов, в первую очередь атомных станций, плотин, мегаполисовъ.

Единственный возможный вариантъ – Русская Наука возглавляет процесс выхода цивилизации из кризиса, у неё два помощника, сохранившие высокую культуру и владеющие передовыми технологиями производства – японский и германский народы. Остальные могут только копировать и тиражировать. Вот сюда и нужно направить все возможные средства и технологии. Другого пути у человечества нетъ – только возвратъ к Истокамъ!

Кроме этого, обществу необходима новая финансовая система – заложенный в основу действующей «ссудный процентъ» уже доказал всю губительность подобного подхода к финансамъ. Финансы – не «резинка отъ трусовъ», а Измерительная Линейка стоимости. И они обслуживают человека и производство. Человек, как Высшая ценность, имеет и свою «стоимость», прежде всего его интеллектуальной собственности, знаний и умений! Такая система, именуемая «Глобальной Резервной Системой», уже создана, запатентована и находится в стадии внедрения. Её разработчикъ – Русский Учёный С.А. Ковалёв. И в научную базу системы заложена Божественная Пропорция ФИ – откуда «Финансы»!, Три Единицы Обеспечения плюс Пять Единицъ Обязательствъ равны Восемь Единицамъ эмиссии Средствъ. Средства принадлежат не эмитенту, а Собственику. Ссудный процентъ ликвидируется. Всѣ! Эта система во главу угла ставит Человека и его потребности, средства направляются только в сферу производства и реальной экономики, обеспечи-

вающей сбережение природных ресурсов и возобновление используемых. Наука сразу становится «очень богатой» - наша интеллектуальная собственность «зашкаливает» по сравнению с «общемировой». Внедрение этой системы означает крах и «Золотого миллиарда», и самого «общества потребления». Туда имь и дорога!

Каков же путь у самой науки? Прежде всего самой избавиться от груза «Настоящего», включая в первую очередь пагубную страсть к никому не нужным «экспериментам». Избавиться от «примитивного материализма» и «научных приматов», широко вещающих на весь мир фальшивую идеологию отжившего своё «мировоззрения». В Интернете нашёл любопытный обзор – сотни страниц! Автор «по недоразумению» однофамилец с гениальным Руским Учёным, а судя по содержанию его статей, апологет «марксизма» Мордехая Леви (К. Маркса) и его последователей. Обзор называется «Война в физике. Конец науки». Цитируем:

«Так и хочется воскликнуть: «На каком основании!» Автор окинул единым взором необъятную Вселенную и увидел, что всё бесконечное число физических величин стремится к абстрактному пределу — Φ , немного не дотягивая до него. «Снимите розовые очки, товарищ, через них вы ничего не видите!» Иррациональное число Φ или близкие к нему рациональные дроби в природе встречаются не чаще, чем корень квадратный из двух и близкие к нему значений. Класть в основание мироздания какие-либо числа — будь то Φ , π , e или 10 — значит, перенести себя на две с половиной тысячи лет назад, в эпоху Пифагора, когда не было ни одной мало-мальски верной физической теории».

Покажите, «товарищ примать», хоть одну мало-мальски верную физическую теорию – их попросту не существует! В основание Мироздания и заложены исключительно иррациональные и трансцендентные величины – само слово «М-ір» трактуется как «(Числа) Иррациональны!» Тут не очки снимать надо, а бревно вынимать из глаза! И переносить науку не на два тысячелетия, а гораздо дальше – к её Божественным Истокам! А предсказанный «конец науки» и относится к «научным приматам» и «бесбожному вранью», скрывающимся от контроля общества под «академической крышей».

Для полного счастья посмотрим, во что одевается «наука» - инквизиторский балахон, закрывающий её от белого света, а что у неё на голове? Символь нерешённой до сих пор ею задачи «квадратуры круга» - плоский квадрат. Хотя пора уже заметить, что голова круглая, вернее – овальная, этот «оваль» и прописан в слове «Гол-Ова», и что мозги тоже имеют не плоскую и не кубическую форму. Вот на голову науки и стоит натягивать Круглый Квадрат как более подобающий, но этот головной убор уже принадлежит исключительно Руской Науке – «Квадрату Ра круга» имеет свидетельство о регистрации, и автор не намерен одевать его на кого попало. По Сеньке и шапка!

А новая научная парадигма Науки Руси предельно проста:

Без Православных Богов и Руского Языка в науке делать нечего!

Действительный член МАСП, МАЭБП

В. Говоров